

**REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA EUGENA KVATERNIKA
RAKOVICA 95, 47245 RAKOVICA
POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA**

Klasa: 003-06/21-03/03
Urbroj: 2133-38-21-3
Rakovica, 25. kolovoza 2021.

POZIV NA TESTIRANJE

TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto učitelja/ice fizike, na neodređeno i nepuno radno vrijeme, 8 sati tjedno, koji je objavljen dana 12. kolovoza 2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Eugena Kvaternika, <http://os-ekvaternika-rakovica.skole.hr/natjecaji> u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“

**održat će dana 30. kolovoza 2021. godine, s početkom u 8 sati,
u Osnovnoj školi Eugena Kvaternika Rakovica u knjižnici škole.**

- 08:00 - dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kandidata/kinja i razgovor s kandidatima
- 08:05 - provođenje razgovora (testiranje).

Na testiranje se pozivaju sljedeći kandidati:

Redni broj	Prezime i ime kandidata
1.	KOLIĆ MANDE
2.	KOSANOVIĆ HRVOJE

Ako kandidatkinja/kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, više se ne smatra kandidatkinjom/kandidatom natječaja.

PRAVILA TESTIRANJA:

Kandidatkinja/kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije testiranja utvrđuje identitet kandidata/kinje. Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osoba za koju je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja te čija prijava nije pravodobna i potpuna. Razgovor sadrži 9 pitanja. Predviđeno vrijeme testiranja je 15 minuta. Maksimalni broj bodova je 90. Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju.

Poziv za testiranje objavljen je dana 25. kolovoza 2021. na mrežnoj stranici Osnovne škole Eugena Kvaternika, <http://os-ekvaternika-rakovica.skole.hr/natjecaji> u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“.